
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 1° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA 

 
Aos vinte e oito dias (28) do mês de junho de 2021, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva, 1º secretário Gederson Santos de Sousa e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, 

composta a Mesa Diretora o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Edson André Salviano Campos, Francirley da 

Silva Fernandes, Jaci Soares Corrêa, Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de Queiroz Silva, 

em seguida foi justificado a ausência dos vereadores Ivair Júnior Pires Pontes e Sandra Mirian 

Fuziel Calado, havendo número legal, o Sr° presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, Expediente, 

constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 14 de junho de 2021, que após ser submetida 

em discussão e votação, foi APROVADA, para ciência dos legisladores, constou o  

REQUERIMENTO Nº 120/2021  de autoria do vereador Luís Paulo de Queiroz Silva, 

onde em seu texto solicita, a viabilização de um motor gerador de energia para a comunidade 

terra preta (Camutá do Ipixuna), APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 

122/2021  de autoria dos treze vereadores, onde em seus textos solicitam a construção de 

dos um  posto de saúde, a contratação de um técnico de enfermagem e a contratação de 

A.C.S prova de treinamento para a comunidade Três Irmãos (médio Guajará), 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 123/2021  de autoria do vereador 

Gederson santos de Sousa, onde em seu texto solicita a aquisição de um Raio-X digital para 

o hospital Ana Nery, APROVADO, constou o REQUERIMENTO Nº 124/2021  de 

autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, onde em seu texto solicita a viabilização de 

coletes salva-vidas para os alunos da zona Rural de nosso município, APROVADO, em 

seguida o senhor presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Edson 

André Salviano Campos com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, 

ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu a Deus pela vida da dona 

Tereza Campos, que hoje encontra-se em casa se recuperando após 77 dias hospitalizada, 

parabenizou a gestão pela construção da UBS da Beata e CRAS do Carini, parabenizou aos 

nobres vereadores pela viagem até Belém em busca de melhorias para a população, em 

seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres  Pontes com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

parabenizou aos quatros vereadores da oposição por terem ido a Belém, juntamente com os 



demais vereadores da base, em busca de um só objetivo para a população, salientou que 

acima de tudo responsabilidade e respeito, frisou que hoje se encerra o 1º semestre dessa 

legislatura, agradeceu a todos os funcionários desta casa pelo respeito e carinho, parabenizou 

a gestão municipal pelos trabalhos que vem desenvolvendo em nosso município, em seguida 

agradeceu, o vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seu requerimento,  onde solicita a 

viabilização de coletes salva-vidas para os alunos da zona Rural de nosso município, uma vez 

que é de extrema necessidade, registrou sua viagem a Belém juntamente com o prefeito e 

nobres vereadores, onde visitou o Deputado Federal Júnior Ferrari e pode expor algumas 

situações e necessidades da população, informou que visitaram vários órgão a exemplo a 

SEGUP onde solicitaram mais  segurança e o aumento do contingente da polícia militar para 

o município, assim como a criação da guarda municipal, frisou que visitaram a casa de apoio 

do município em Belém, onde observaram as necessidades e demandas para atender nossa 

população, em seguida agradeceu, o vereador Abelardo da Silva Maciel com a palavra 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, ressaltou sobre a viagem dos onze vereadores a Belém onde visitaram várias 

secretárias do estado, frisou que foi uma união entre situação e aposição em busca de um 

único propósito, melhorias para o município, salientou que os vereadores são criticados por 

uma parte da população, sem que os mesmos conheçam os trabalhos que os vereadores 

desenvolvem em prol do município, parabenizou ao prefeito pelos trabalhos que vem 

desenvolvendo no município, sabemos que existem situações que precisam-se resolver em 

nosso município, a exemplo a saúde do nosso município, visto que temos inúmeras 

reclamações todos os dias, pediu ao presidente para ao retornar os trabalhos possam ter uma 

conversa com a secretária de saúde, afim de expor algumas situações, em seguida agradeceu, 

o vereador Jaci Soares Correa  com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, agradeceu ao governo 

União, Força e Trabalho, em nome de todas aa secretarias pelos trabalhos que vem 

desenvolvendo no município, registrou a viagem a Belém, os onze vereadores juntamente 

com o prefeito, onde visitaram várias secretarias em busca de benefícios para a população 

portomo-zense, parabenizou ao governador do estado Helder Barbalho pelos trabalhos, 

dedicação e eficiência, em seguida agradeceu,  o vereador Francirley da Silva Fernandes  

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, parabenizou aos onze vereadores por terem ido até Belém 



em busca de melhorias para a população, informou que não pode estar presente pois estava 

na zona rural realizando alguns trabalhos, visitando o Alto Xingu, Rio Maruá, Muntuncaia e 

demais comunidades, onde foram apresentadas várias demandas que precisam ser sanadas 

pela gestão, informou que encaminhou um relatório ao Senador Zequinha Marinho 

solicitando internet 4G as maiores vilas do nosso município, uma vez que o Senador tem 

uma emenda parlamentar, parabenizou ao prefeito pelos trabalhos que vem desenvolvendo 

no município, em seguida agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento 

com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, salientou a respeito da viagem à Belém, viagem essa 

produtiva, frisou que acima de tudo deve-se ter respeito uns pelos outros, frisou que tem 

compromisso e responsabilidade com o povo, independente de oposição ou situação, o que 

espera-se é o progresso do município, agradeceu ao prefeito pelo convite, agradeceu ao 

Deputado Júnior Ferrari pelo respeito e apoio, em seguida agradeceu, o vereador Josiel 

Pantoja de Souza com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao 

público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou a viagem a Belém, juntamente 

com os onze vereadores, relatou que é oposição ao governo e não a população, uma vez que 

tem compromisso com a população, manifestou seu repúdio as pessoas que ficam nas redes 

socias criticando os vereadores, salientou que a viagem a Belém foi gratificante, uma vez que 

foram em busca de melhorias para o município, parabenizou ao Deputado Junior Ferrari 

pelo empenho, em seguida agradeceu, o vereador Luís Paulo de Queiroz Silva com a 

palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, frisou a respeito da viagem dos onze vereadores, juntamente com o 

prefeito a Belém, agradeceu aos Deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari pelo apoio, que 

de forma incansável têm representado este município, parabenizou aos quatro vereadores 

que hoje fazem aposição ao governo, que de forma respeitosa foram representar a população, 

em busca de melhorias, pediu ao líder do governo para que se tenha uma atenção especial a 

saúde do nosso município, uma vez que vemos várias reclamações, em seguida agradeceu, o 

vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou sua gratidão 

pela vida de Tereza Campos, que hoje encontra-se em casa se recuperando, agradeceu a 

comitiva de vereadores que juntos foram até Belém, em busca de benefícios para a 

população, agradeceu aos nobres vereadores pela aprovação de seus requerimentos no 

decorrer desse 1º semestre, agradeceu aos deputados Ângelo Ferrari e Junior Ferrari pelo 

apoio prestado ao município, em seguida agradeceu, o vereador Jorge Souto da Silva com 



a palavra saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu 

a Deus a oportunidade, comentou a respeito de sua viagem a Belém juntamente com os 

nobres vereadores e prefeito, onde visitaram várias secretarias do estado em busca de 

benefícios para a população, informou que em conversa com o prefeito o mesmo lhe 

informou que a escola da Vila São Pedro será toda reformada, relatou que são inúmeras 

reclamações referente à saúde, principalmente no que se refere a remoção dos pacientes da 

zona rural, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrado a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Gederson Santos de Sousa, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 28 de junho de 2021. 
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